
Změna k lepšímu přebírá Český cirkulární hotspot a posílí své aktivity v oblasti
udržitelné ekonomiky

Byznysová platforma Změna k lepšímu, která sdružuje více než 70 organizací podporujících udržitelnou
ekonomickou transformaci Česka, přebírá od Institutu cirkulární ekonomiky (INCIEN) Český cirkulární hotspot.
Jde o důležitý krok pro veřejnou diskuzi o udržitelnosti a prosazování systémových změn včetně úprav legislativy
v oblasti dekarbonizace a cirkulární ekonomiky v Česku.

V Praze 13. listopadu. V rámci posilování systémového vlivu a legislativních aktivit na poli cirkulární ekonomiky
oznámila Změna k lepšímu převzetí Českého cirkulárního hotspotu. Český cirkulární hotspot, který se zaměřuje
na implementaci cirkulárních principů do praxe i legislativy, bude v těchto snahách klíčovým nástrojem
spolupráce Změny k lepšímu a INCIEN.
"Cílem tohoto spojení je posílit naše zaměření na oblast cirkulární ekonomiky. I v této oblasti chceme být
relevantním partnerem pro všechny zúčastněné strany a ovlivňovat důležité legislativní změny. Právě public
a�airs je pro nás nyní prioritou číslo jedna a převzetí aktivit Českého cirkulárního hotspotu je ideálním krokem v
naplňování této mise," uvedl Jenda Perla, výkonný ředitel Změny k lepšímu.
Změna k lepšímu přidá cirkularitu k dalším svým tématům jako je energetika, dekarbonizace, biodiverzita nebo
strategické řízení státu a transformace ekonomiky, které po odborné stránce řeší a vzájemně propojuje. Za tímto
účelem pravidelně pořádá řadu akcí, mj. tematické kulaté stoly za účasti relevantních stakeholderů. Expertní
tým Změny se také věnuje sledování legislativy ve všech fázích její přípravy, aby členským firmám uměl
precizně definovat dopady na jejich byznys.
Soňa Klepek Jonášová, zakladatelka INCIEN, která za Českým cirkulárním hotspotem stojí, k tomu dodává: "Toto
spojení je krokem k systémovému prosazování cirkulární ekonomiky nejen do praxe, ale i do české legislativy.
Obě platformy sdílejí synergická témata a posledním impulsem pro toto partnerství bylo vydefinování priorit
Změny k lepšímu, kde cirkulární ekonomika a dekarbonizace tvoří dvě z pěti hlavních oblastí."
Spojení obou platforem otevírá dveře k širší spolupráci s veřejným i soukromým sektorem. Ta je nezbytná pro
naplňování ambiciózních klimatických cílů a facilitaci přechodu na udržitelnější ekonomické modely.

Kontakty pro média:

Změna k lepšímu: Ondřej Štec, ondrej.stec@klepsimu.cz, +420 721 93 45 47
Český cirkulární hotspot: Karolína Ježková, karolina.jezkova@incien.org, +420 725 600 876
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